

我市上调失业保险金标准

由1256元/月调整为1360元/月

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市人力资源和社会保障局获悉，从2018年10月1日起，我市上调失业保险金标准，从原来的1256元/月调整为1360元/月，这意味着符合申领条件的失业人员在领取失业保险金时，将比原来每月多领

104元。

市人社局失业保险管理中心相关负责人介绍，河南省人民政府日前下发了《关于调整河南省最低工资标准的通知》，决定从2018年10月1日起实行新的最低工资标准。根据相关规定，我市最低工资标准也作出了相应调整。依据失业保险金标准按照统筹地区失业保险经办

机构所在地月最低工资标准的80%确定的要求，我市失业保险金标准也作出相应调整，由原来的1256元/月统一调整为1360元/月。

“调整后的失业保险金标准自2018年10月1日起执行。其他失业保险待遇亦按调整后的失业保险金标准计算发放。调整标准所需资金从失业保险基金中列支。”

该负责人介绍，失业保险是指国家通过立法强制实行的、由社会集中建立基金、对因失业而暂时中断生活来源的劳动者提供物质帮助的制度，是社会保障体系的重要组成部分。失业保险金的上调，对保障失业人员的基本生活具有重要意义。

从源头预防交通事故

我市140多名驾校校长参加“五个一”进驾校观摩活动



观摩现场

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 10月23日上午，市公安局交通管理支队和市交通运输局道路运输管理局联合在周口华夏驾校组织召开了全市“五个一”进驾校观摩推进会，来自全市各县市交警大队、直属大队大队长，各县市道路运输管理局局长，全市140多名驾校校长以及多家省市媒体记者参加了观摩活动。

据介绍，“五个一”是指通过设立一个交通安全宣传阵地或基地、讲好一堂文明交通

法制课、播放一部交通安全警示教育片、组织一次文明交通志愿服务活动和举行一次文明守法驾驶宣誓仪式的形式，提高驾校学员、教练员的安全意识、法治意识和文明意识，预防和减少交通事故的发生。

在观摩活动中，市公安局交通管理支队考试中心主任刘鹏和宣传科民警余永章，分别为参会人员进行交通安全法制课和文明交通志愿服务培训课的课堂演示。随后，参会人员共同参观了周口华夏驾校交通安全宣传教育基地。



“准驾驶员”宣誓

市博物馆将举办摄影绘画大赛

□记者 王晨

本报讯 记者昨日从市博物馆了解到，2018年11月1日至2019年5月10日期间，市博物馆将举办“寻味文物之美”摄影、绘画大赛，届时获奖作品将被市博物馆收藏并展出。

市博物馆馆长周建山介绍，举办“寻味文物之美”摄影、绘画大赛，是为了让更多的市民关注文物、了解文物，学习优秀传统文化、弘扬优秀传统文化。

记者了解到，广大摄影爱好者、专业摄影人员和团体均可报名参赛。个人报名

须携带身份证，团体报名须携带营业执照及相关证书，然后到市博物馆社教部办公室办理登记手续，领取大赛相关证件后方可进入展厅拍摄馆藏文物。同时，参赛作品要附不少于50字的文字说明，描述文物之美、美在何处。参赛的摄影作品发送至市博物馆社教部邮箱zksbwgsjb@163.com；绘画作品可直接送至市博物馆社教部，另外还可拨打市博物馆电话0394-8200199详细咨询。

据悉，参赛作品将于2019年5月18日前评选结束，获奖作品将被市博物馆收藏。

河南下达5000万元资金防治土壤污染

新华社郑州10月24日电（记者王林园）记者从河南省环保厅获悉，该省已下达2018年度5000万元省级土壤污染防治专项资金，用于土壤污染防治相关工作，要求确保专款专用。

据介绍，为规范和加强土壤污染防治专项资金管理，提高财政资金使用效益，推动落实《河南省清洁土壤行动计划》有关任务完成，河南省环保厅要求，对专项资金全面实施绩效管理，执行中开展绩效监控，结束后开展绩效自评并进行绩效审计。

河南要求相关单位严格按照要求，将该批专项资金用于土壤污染防治综合防

治工作，不得超范围使用资金；专项资金应优先完成土壤污染状况详查、农用地土壤环境质量类别划分、受污染土壤治理与修复等工作。为加快资金使用进度，各市要按照项目计划加快项目落地，按时间、工程进度节点，拨付专项资金，保证资金尽早发挥效益。

据了解，专项资金对土壤污染综合防治先行区建设给予了一定倾斜。河南省环保厅要求，洛阳、新乡、驻马店作为土壤污染综合防治先行区，应充分利用专项资金做好试点示范，积极探索土壤污染防治工作路径，为全省土壤污染防治工作作出经验、出模式。